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FONTOS DÖNTÉSEK SZÜLETTEK 
Csatlakozott az önkormányzat az Élhető Települések 
Országos Szövetségéhez. Az ÉTOSZ célja, hogy a részt 
vevő önkormányzatok és piaci szereplők számára 
olyan szakmai és pénzügyi lehetőségeket nyújtson, 
amelyek hozzájárulnak a helyi közösségek életminő-
ségének javításához, és erősítik a települések gazda-
sági és társadalmi stabilitását.

4-5. oldal 

ÖNKORMÁNYZAT

Büszkék vagyunk a kispesti 
bolgárok és az önkor-
mányzat sokéves sikeres 
együttműködésére. Nagy 
sikernek tartjuk, hogy a bol-
gárkertészet felkerülhetett a 
Szellemi Kulturális Örökség 
Nemzeti Jegyzékére.

2. oldalDIÁKÖNKORMÁNYZAT

Az önkormányzat számára 
fontos, hogy élő kapcsolata 
legyen a helyi fiatalokkal. A 
diákönkormányzatban való 
tevékenység kiváló terep, 
akár az első lépés is lehet a 
közéletbe való aktív bekap-
csolódásra.

GAJDA PÉTER
KÖZTISZTASÁG

A térgondnokok hajnaltól 
késő estig, két műszakban 
dolgoznak kézi eszközökkel 
és gépi támogatással segít-
ve a terek tisztaságának és 
rendezett megjelenésének 
megőrzését, köztisztasági 
szemlét végeznek.

VINCZEK GYÖRGY
KULTÚRA

VARGA ATTILA

Örömünnep szabadságdallal

7. oldal 9. oldal

6. oldal



Felnőtt már egy generáció a Kincses Sziget 
régi eladói közül, ők nem árulhatnak, hiszen 
a programot középiskolás kor végéig ajánl-
juk. De mindig jönnek új árusok. A rendez-
vényt megszerették a kispesti családok, a 
gyerekek is szívesen jönnek, a novemberi 
rendezvényre is már csak várólistán lehet 
asztalt foglalni – mondta el lapunknak Ba-
nai Teréz, aki évek óta szervezője, házigaz-
dája ezeknek a vasárnap délelőttöknek.
A rendezvény célja, hogy a gyerekek maguk 
birkózzanak meg a feladattal, tanuljanak 
meg valamilyen terméket eladni, a pénzzel 
bánni, az értékét megbecsülni. A csupán 

árusításnak tűnő program komoly környe-
zetvédelmi és fogyasztási szokásokat tanító 
tartalmat is hordoz, a gyerekek itt megérez-

hetik, hogy amit ők lomnak gondolnak, az 
másoknak még értéket jelenthet. De arra is 
nevel, hogy ha nem boltban, ismeretlentől 
vásárolunk, másfajta kötődésünk is lehet 

a vett tárgyhoz vagy akár az eladóhoz, és 
viszont – mesélte Banai Teréz. Mindig van 
meglepetésprogram, így volt ez mostani al-
kalommal is: itt volt Békéscsabáról a Bábika 
kézművescsapat, valamint 4–12 éveseknek 
szóló készség- és tanulásfejlesztő foglal-
kozásaival az Edukido Kispest is, amely 
egyúttal felajánlott három kisgyereknek 
egy-egy alkalomra szóló részvételi jegyet 
valamelyik foglalkozásukra. Az Edukidoval 
hamarosan találkozni lehet a kerületi isko-
lai bemutatókon, de lesznek majd alkalmak 
óvodásoknak is – tudtuk meg Rácz Fatimá-
tól, az élményalapú program gazdájától.
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Október első vasárnapján ünnepelte 
12. születésnapját a Kincses Sziget 
kispesti gyerek zsibi a Városháza előtti 
téren. Az osztrák mintára Kispesten 
„meghonosított” program országo-
san is egyedülálló. A Kincses Sziget 
meghatározott szabályok között zajlik, 
amelyek közül az egyik legfontosabb, 
hogy a szülők nem árulhatnak, csak és 
kizárólag segíthetnek a gyerekeknek, 
felügyelhetik őket.
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Kispesti javaslatra lett szellemi 
kulturális örökség a magyarországi 
bolgárkertészet 

KULTÚRA

A Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) október 
17-i ünnepségén, a Szentendrei Szabadtéri Néprajzi 
Múzeumban jelentették be, hogy az erdőbényei kádártánc és 
a magyarországi bolgárkertészet hagyománya is felkerült a 
Szellemi Kulturális Örökség Nemzeti Jegyzékére. 

Jantra Bolgár Néptáncegyüttes

Népszerű családi
és gyerekprogram

Születésnapos Születésnapos 
gyerek zsibigyerek zsibi

Csak a gyerekek árulhatnak!

Kiss-Hegyi Anita, a KIM kulturális 
kapcsolatokért felelős államtitkára az 
ünnepségen emlékeztetett arra, hogy 
az UNESCO közgyűlése 2003-ban fo-
gadta el a szellemi kulturális örökség 
megőrzéséről szóló egyezményt, és 
Magyarország egyike volt azoknak a 
nemzeteknek, amelyek elsőként ismer-
ték fel ennek a fontosságát. A bolgár-

kertészet jegyzékbe kerülését a Kispesti 
Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke kezdeményezte, és bábáskodott a 
pályázat összeállítása és beadása felett. 
Tütünkov-Hrisztov Jordán kérdésünkre 
elmondta: számtalan előkészítő munka, 
filmkészítés, dokumentumok gyűjtése, 
rendezvények szervezése előzte meg az 
ünnepélyes pillanatot.

Büszkék vagyunk a kispesti bolgárok 
és az önkormányzat sokéves, sikeres 
együttműködésére és egyik kiemelke-
dő elemére, a testvérvárosi kapcsolatra 
Smolyannal. Különösen dicséretes az a 
kitartás, amelyet Tütünkov-Hrisztov Jor-
dán végez a kerületben, és ápolja a bol-
gár hagyományokat. Ezért is nagy siker, 
hogy a bolgárkertészet a jegyzékre ke-
rülhetett – mondta az ünnepségen részt 
vevő Vinczek György alpolgármester.
A speciális kisüzemi módszerekkel 
termelő, bolgár nemzetiségű kertészek 
által működtetett kertészgazdaságokban 
alkalmazott komplex zöldségtermesztési 
rendszer technológiai alapja az organi-
kus kertkultúra, amely bioenergia-for-
rásként használja a szerves trágyát és a 
zöld hulladékot.
Az ünnepségen jelen volt Christo 
Stefanov Polendakov, a Bolgár Köztár-
saság magyarországi nagykövete is, aki 
szinte minden nagyobb bolgár–magyar 
rendezvényre ellátogat Kispestre. 

Fontos a bolgár
hagyományok ápolása

Kispesten



egyszerre. A Gazdasági Ellátó 
Szervezethez (GESZ) számos 
olyan műszaki, üzemeltetési 
probléma érkezett a piac részé-
ről, amelyet egy keretszerződés 
keretében jelenleg a Kispest 
Kft. lát el a GESZ részére. Meg-
vizsgálják annak lehetőségét, 
hogy a két piac vagyonkezelése 
a GESZ-től átkerüljön a Kispest 
Kft.-hez, mivel az előzetes szá-

mítások szerint gazdaságosabb 
és hatékonyabb üzemeltetést 
tenne lehetővé, ha a gazdasá-
gi társasági forma előnyeit a 
piacüzemeltetés során ki tudná 
használni a kerület. Ezenkívül 
azt is megvizsgálják, hogy a 
jelenleg a GESZ üzemeltetésé-
ben lévő káptalanfüredi ifjúsági 
tábor üzemeltetését a Kispesti 
Uszoda és Sportközpont átve-
hetné-e 2026. január 1-jétől. 
Csatlakozott az önkormányzat 
az Élhető Települések Orszá-
gos Szövetségéhez (ÉTOSZ). 
A szervezet az első temati-
kus önkormányzati szövetség, 
amely a hagyományos környe-
zetvédelmi megközelítésnél 
szélesebb spektrumot ölel fel, 

és egyaránt foglalkozik a társa-
dalmi, gazdasági és környezeti 
fenntarthatósággal. Az ÉTOSZ 
célja, hogy a részt vevő önkor-
mányzatok és piaci szereplők 
számára olyan szakmai és pénz-
ügyi lehetőségeket nyújtson, 
amelyek hozzájárulnak a helyi 
közösségek életminőségének 
javításához, és erősítik a tele-
pülések gazdasági és társadal-
mi stabilitását. Paróczai Anikó 
a napirend kapcsán hangsú-
lyozta, a szervezet folyamatos 
tájékoztatást nyújt a partner 
önkormányzatoknak, figyelik 
az uniós pályázatokat, pályázati 
tanácsadásban is lehet segítsé-
get kérni.
Elvi tulajdonosi hozzájárulást 
adott a testület, hogy a Tichy 
Lajos Sportcentrum területén 
strandröplabda pálya létesül-
hessen. Ternyák András alpol-
gármester elmondta: a Magyar 
Röplabda Szövetség hirdetett 
meg egy pályázatot versenyre 
is alkalmas pálya építésére.
Döntöttek az Attila utca 3. szám 
alatti ingatlan elidegenítése 
ügyében. Ternyák András al-
polgármester úgy fogalmazott, 
az itt található felépítményt az 
önkormányzat jó pár évvel ez-
előtt elbontatta, azóta hirdeti ér-
tékesítésre. Intézményi besoro-
lású övezetben található – tette 
hozzá.
Döntöttek a képviselők az Atti-
la utca 4. és 6. szám alatti ingat-
lanok elidegenítése ügyében. 
Song Simon képviselő úgy fo-
galmazott, az előterjesztésben 
az olvasható, hogy az értékesí-

tés elsődleges célja a lakásfunk-
ció, tehát lakásokat szeretnének 
létesíteni ezeken a területeken, 
ami a képviselő szerint nem re-
ális elképzelés. Szerinte érde-
mes lenne megvizsgálni, hogy 
ezt a területet átminősítsék gaz-
dasági övezetté, később pedig 
vállalkozásoknak adna otthont. 
Gajda Péter polgármester vá-
laszában hangsúlyozta: sokat 
beszélgettünk arról, hogy mi 
az elsődleges cél, milyenek a 
demográfiai mutatók, hogy ne 
kelljen bölcsődei, óvodai, akár 
iskolai bezárásoktól tartani. A 
folyamatosan csökkenő tenden-
cia megállításához szükséges 
minőségi lakhatást biztosítani. 
Ez egy kormányzati és önkor-
mányzati cél is – emelte ki a 
polgármester.
Döntés született az Ady End-
re út 114. szám alatti terület, a 
Rusz-Bazsant park elidegení-
tése ügyében. Gajda Péter pol-
gármester felidézte: 2013-ban 
döntöttek úgy, hogy a területet 
megtartják építési telekként, de 
ideiglenesen létrehoznak egy 
közparkot, mindaddig amíg 
más funkciót nem találnak rá. 
A költségvetési helyzet ismere-
tében döntés született: meg kell 
vizsgálni, hogyan tudja meg-
őrizni költségvetési stabilitását 
az önkormányzat, ezért meg-
nézik, tudják-e értékesíteni a 
területet. Hangsúlyozta, mindaz 
a funkció, amely jelen pillanat-
ban is a parkban megtalálható, 
tehát az európai uniós szobor, 
illetve a Rusz-Bazsant emlék-
tábla a tervek szerint meg fog 
maradni. 
Nem támogatták a képviselők a 
Petőfi utca 56. szám alatti kivett 
általános iskola megjelölésű in-
gatlan (Reménység Katolikus 
Általános Iskola) Esztergom-
Budapesti Főegyházmegye ré-
szére történő térítésmentes tu-
lajdonba adását.
Zárt ülésen tárgyalták a kép-
viselők Dódity Gabriella ön-
álló képviselői indítványát. A 
testület végül nem támogatta a 
Kispest Díszpolgára cím vis�-
szavonását, így Aranyosi Péter 
humorista Kispest díszpolgára 
marad.
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Ingyenes lakossági 
jogi tanácsadás

KÖZÉRDEKŰ

Kispest Önkormányzata ked-
denként 14.30–16.30 között 
ingyenes jogsegélyszolgála-
tot biztosít a XIX. kerületben 
bejelentett vagy ideiglenes la-
kóhellyel rendelkező kerületi 
lakosok számára. 
A jogsegélyszolgálat keretében 
a kispestieknek lehetőségük 
van arra, hogy ügyvédi tanács-
adás keretében megoldást ta-
láljanak a felmerülő jogi prob-
lémáik megoldására. A jogi 
tanácsadásra sorszámot kell 
igényelni a portán, a tanács-
adás a sorszámok sorrendjében 
történik, 16.00 után sorszámot 
már nem lehet igényelni.
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Bursa Hungarica 
Ösztöndíj 

OKTATÁS – TÁMOGATÁS 

Kispest Önkormányzata a Kul-
turális és Innovációs Minisz-
tériummal együttműködve a 
2026. évre kiírja a Bursa Hun-
garica Felsőoktatási Önkor-
mányzati Ösztöndíjpályázatot 
felsőfokú tanulmányokat foly-
tató (A típusú kiírás) és felső-
fokú tanulmányokat kezdő (B 
típusú kiírás) fiatalok számára. 
A pályázat benyújtási határide-
je: 2025. november 4. (Részle-
tek a kispest.hu oldalon)

Kispest Polgármestere pályá-
zatot hirdet a dr. Halász Géza, 
Kispest Díszpolgára által ado-
mányozott támogatás odaítélé-
sére, hátrányos szociális hely-
zetű, felsőoktatási hallgatók 
részére a 2025/2026. évben. 
A pályázat benyújtási határide-
je: 2025. november 4. (Részle-
tek a kispest.hu oldalon)

ÖNKORMÁNYZAT

Fontos döntések születtek
Az októberi ülésen döntöttek a képviselők a Tichy Lajos Sportcentrumban található gördeszkapályáról, 
telekértékesítésekről és arról is, hogy az önkormányzat csatlakozik az Élhető Települések Országos 
Szövetségéhez.

A testületi ülés elején adták 
át a Kispesti Állatbarát díjat 
az Arany óvodának. Paróczai 
Anikó alpolgármester hozzá-
szólásában elmondta: a díjat 
a májusi testületi ülésen ala-
pítottuk, Dódity Gabriella ön-
kormányzati képviselő javas-
latára, az ülés után a hivatal 
munkatársai azonnal elkezdték 
a munkát, hogy már idén is át 
tudjuk adni ezt az elismerést 
az állatok világnapjához kap-
csolódva. 
Rendeletet alkotott a testület a 
járművek „Mindkét irányból 
behajtani tilos – Kivéve enge-
déllyel” jelzőtáblával megje-
lölt területre történő behajtá-
sához szükséges engedélyezési 
eljárásról. Az előterjesztésben 
az olvasható, hogy Kispesten 
is egyre nagyobb problémát 
jelent a gépjárművek számá-
nak folyamatos növekedése. 
Ehhez hozzájárul, hogy az itt 
élők gépjárműveinek száma 
is növekszik, továbbá, hogy a 

belső kerületekben bevezetett 
forgalomkorlátozó intézkedé-
sek, illetve a fizető parkolás 
miatt a parkolási szokások 
megváltoztak. A belvárosi te-
rületek tömegközlekedéssel 

történő megközelítése során 
az agglomerációból érkezők a 
kerület szabad parkolóhelyeit 
P+R parkolónak használják.
Jóváhagyták a képviselők a 
Katica utca fejlesztése című 
projekthez kapcsolódó támo-
gatási szerződést. Song Si-
mon képviselő a parkolásról 
érdeklődött, Ternyák András 

válaszában elmondta: a Ka-
tica utca kertes házas övezeti 
részén szűnnek meg parkolók. 
Ez a projekt a Kossuth téri piac 
kapujától indul, ezen a terüle-
ten új parkolókat létesítünk, 
bővítve a Trefort iskola előtti 
parkolókat.
Együttműködési megállapo-
dást kötött az önkormányzat és 
a Kispest-Rózsatéri Reformá-
tus Egyházközség, Karácsony 
Sándor Rózsatéri Református 
Általános Iskola és Óvodá-
ba járó óvodás korú gyerme-
kek nyári óvodai ellátásáról. 
Eszerint a Kispesti Egyesített 
Óvodák (KEÓ) tudja fogadni 
a Karácsony Óvoda nyári zár-
va tartása alatt ellátást igénylő 
gyermekeket.
Döntöttek a képviselők a 
Tichy Lajos Sportcentrumban 
található gördeszkapálya el-
bontásáról. A pálya jelenlegi 
állapotában nem alkalmas a 
használatra, így a bontás után 
új létesítmény épülhet. Gajda 

Péter polgármester elmondta: 
annak idején Budapesten ez 
volt az első görpark, márci-
us óta le van zárva a pálya, a 
tervek szerint nem véglegesen 
szűnik meg. Ternyák András 
hangsúlyozta: a szabályoknak 
nem felel már meg, ezért erre 
körülbelül 60-70 millió forin-
tot kellene fordítani, de ebből 
már egy vadonatúj pályát le-
hetne létrehozni – tette hozzá. 
Végül a kiegészítő határozat-
tal fogadták el a képviselők az 
előterjesztést, mely szerint a 
testület felkéri a polgármestert, 
hogy vizsgáltassa meg egy új 
pálya felépítésének lehetősé-
gét a kerületben.
Egyes közfeladatok átkerül-
hetnek a Kispest Kft.-hez és a 
Kispesti Uszoda és Sportköz-
ponthoz. A Kossuth téri piac és 
a Wekerlei Kispiac két olyan 
speciális ingatlanegyüttese az 
önkormányzatnak, amely va-
gyonkezelési és műszaki üze-
meltetési feladatokat is igényel 

Song Simon, Fekete Márk, Lazányi Ferenc

A polgármester és az alpolgármesterek

Állatbarát óvodások A piacok
üzemeltetése

a Kispest Kft.-hez, 
a káptalanfüredi 

táboré a sportcent-
rumhoz kerülhet

Kispesten is
egyre nagyobb

problémát jelent
a gépjárművek 

számának folya-
matos növekedése

Dr. Halász Géza pá-
lyázati támogatása 
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A nyári sikerre való tekin-
tettel ismét kérdőív kitöltő 
partit szervezett az önkor-
mányzat a Kós Károly térre 
október elején. Az esemény a 
készülő ifjúsági stratégiához 
kapcsolódott.
Paróczai Anikó alpolgármester 
lapunknak elmondta: idén so-
kat foglalkoztak a kispesti ifjú-
sági stratégia kialakításával, év 
elején fókuszcsoportokat, kö-
zös beszélgetéseket tartottak a 
témában, különböző szereplők 
bevonásával. A nyári siker mi-
att döntöttek úgy, hogy ősszel 
is szerveznek kérdőívkitöltő 
partit Kóson Tali címmel. Már 
több mint 700 kitöltésnél jár-
nak, és még várják a fiatalok 
visszajelzését.

A szeptemberre tervezett ren-
dezvény az esős idő miatt elma-
radt, így végül egy Oktoberfest 
tematikájú eseménnyel készül-
tek a szervezők. A nyárihoz 
hasonlóan most is a Parton Tali 
szolgáltatta a zenét. 
Az önkormányzat 2025-ben 
átfogó ifjúsági stratégia kidol-
gozásába kezdett, amelynek 
célja, hogy a kerületben élő, 
tanuló, dolgozó fiatalok lehe-
tőségei, életminősége és köz-
életi részvétele hosszú távon is 
fejlődjön. Ehhez szükség van 
a fiatalok véleményére, így a 
korábbi csoportos beszélgeté-
sek után most online kérdőív 
formájában kérik a 14–30 év 
közötti fiatalok véleményét, 
javaslatait.

DIÁKÖNKORMÁNYZAT

Megújult a KIFÖ
Hónapok óta tartó komoly előkészítő munka után új elnököt, alelnököket és munkacsoport-
vezetőket választott a Kispesti Ifjúsági Önkormányzat (KIFÖ) október közepén. Ezzel összeállt az új 
diákönkormányzati csapat, amelynek elnöke Sántha Attila Krisztofer, a Ganz iskola tanulója, a két alelnök 
Rábai Zalán és Császár Artúr lett.
Gajda Péter polgármester kö-
szöntőbeszédében elmondta, 
az önkormányzat számára fon-
tos, hogy élő kapcsolata legyen 
a helyi fiatalokkal, akik majd 
egyszer talán „átveszik tőlünk 
a stafétabotot”. A diákönkor-
mányzatban való tevékenység 
kiváló terep, akár az első lépés 
is lehet a közéletbe való aktív 
bekapcsolódásra. Szóljatok 
bele a kerület életébe, mondjá-
tok meg mi nem jó, min kéne 
változtatni, és vegyetek részt ti 
is a jobbításban! – fogalmazott 
a polgármester.
Az önkormányzati tevékeny-
séget előkészítő közös gon-
dolkodás a döntéshozatal előtt 
munkacsoportokban folyik 
majd, amelybe önként, érdek-
lődési körnek megfelelően 
jelentkezhetnek a KIFÖ-ben 
részt vevő intézményekből.
A munkacsoportok vezetői: 
Szvetenay-Tymoszuk Mia 

(média és kommunikáció 
munkacsoport), Németh Réka 
(sport), Erdei Hanga (szociális 
és adománygyűjtő), Szentivá-
nyi Csanád (pénzügy), Hege-
dűs Sára (öko- és környezetvé-
delem), és ketten fogják majd 
össze a kulturális munkacso-
port munkáját: Gordán Ramó-
na és Tóth Réka Flóra. A KIFÖ 
munkájában koordinátori fel-
adatokat lát majd el Gyebnár 
Dominik, valamint a jegyzői/
titkári feladatokat Csabai Zsó-
fia Flóra vállalta.
A továbbiakban felnőtt men-
torok segítik a fiatalok mun-
káját: Gregus Csilla (Ganz 
iskola), aki a választási előké-
szítésében vezette az korábbi 
munkamegbeszéléseket, az 
ifitalálkozókat, Papp András 
(Trefort iskola), decemberig 
a KIFÖ korábbi önkormány-
zati segítője Mikófalvi Ágnes 
(Pannónia iskola), és úgyszin-

tén támogató mentori munkát 
vállal a későbbiekben is Csóka 
Eszter tréner és közösségfej-
lesztő.
Az újjáalakult KIFÖ munkájá-
ban az alábbi kerületi iskolák 
vesznek részt: Puskás iskola, 

Reménység iskola, Pannónia 
iskola, Vass iskola, Bolyai is-
kola, Gábor iskola, Kós iskola, 
Erkel iskola, Ady iskola, Sem-
melweis szakképző intézmény, 
Károlyi gimnázium, Trefort 
technikum, Deák gimnázium.

Munkára készen 

IFJÚSÁGPOLITIKA

Kérdőív kitöltő parti újra

Több mint 700 kitöltés

ÜNNEP

Örömünnep szabadságdallal
A nemzeti ünnep alkalmából az Ötvenhatosok terén álló emlékmű és a Templom téri kopjafa előtt tartott 
megemlékezést az önkormányzat. 

Örömünnepről beszélt az ese-
mény szónoka, Varga Attila al-
polgármester. Kiemelte: 1956 
nem jöhetett volna létre azon 
sokféle ember nélkül, akik 
kezükbe vették az ország sor-
sát, a saját sorsukat, mert egy 
olyan rendszert tapasztaltak 
meg, „amely nem volt őszinte 
a saját társadalmához, a saját 
állampolgáraihoz”. 
Mint fogalmazott „olyan el-
osztási rendszer működött, 
ami nem az életet követte le, 
éppen ezért nagyon ügyesen 
kellett túlélni a hétköznapokat. 
És közben ígéreteket kaptak az 
akkor élők, hogy a kezükbe ve-
hetik a sorsukat, hogy demok-
ratikus államrend fog kiala-
kulni, hogy a munkások azok, 
akik a hatalom legfőbb leté-
teményesei, a népakarat köz-
vetlenül meg tud nyilvánulni, 
hogy minden a népé. Közben 
kiderült, hogy ez nagyon nem 
így van. Nagyon erősen megta-
pasztalták az akkor élő felnőt-
tek, hogy ennek megint valami 
átverés szaga van… Az akkor 
30, 40, 50, 60 éves emberek 
értették, ismerték, tudták a há-
ború nyelvezetét. Tudták, hogy 

mit lehet veszíteni, és nagyon 
szerettek volna szabadságot 
nyerni… Nagyon sokféle em-
ber jött össze, nagyon sokféle 
motivációval rendelkező em-
ber hajtotta végre 1956-ban azt 
a forradalmat, amit most már 
mi forradalomnak tekintünk 
és forradalomnak nevezünk. 

A szabadságvágy győzött min-
den fölött. Függetlenül attól, 
hogy ki milyen pártállású, mi-
lyen vallású volt, honnan jött, 
milyen családból, a szabad-
ságvágy összekovácsolta az 
embereket.”
Beszéde zárásaként azt kí-
vánta Varga Attila, hogy „ne 
kelljen így harcolni a saját 
szabadságunkért. És azt kí-
vánom mindannyiunknak, 
hogy 23-án erről az örömről 
beszéljünk, amikor a félelem 
háttérbe szorult, szinte meg-
szűnt, és a szabadságvágy 

iránti szeretetből fakadtak a 
lelkes cselekedetek.” A Sza-
badságdal című ünnepi műsor-
ban Wégner Judit és Jegercsik 
Csaba színművészek, valamit 
Székely Cintia és Iregi Gábor 
táncművészek működtek köz-
re. Az előadást Paár Tibor ren-
dezte. 
Az ünnepség végén az önkor-
mányzat vezetői, a pártok, az 
egyházak, az intézmények és 
a civil szervezetek képviselői 
helyezték el virágaikat az em-
lékmű előtt. Koszorúzott és fe-
jet hajtott a hősök emléke előtt: 
Gajda Péter polgármester, a 
négy alpolgármester, Vinczek 
György, Varga Attila, Paróczai 
Anikó és Ternyák András, a 
Magyar Szabadságharcos Vi-
lágszövetség nevében Apró 
József elnök, a Kispesti ’56-os 
Szövetség képviseletében Égi 
Pál elnök, Kunhalmi Ágnes, a 
XVIII. kerület országgyűlési 
képviselője, a Demokratikus 
Koalíció kispesti szervezete, a 
Jobbik Magyarországért Moz-
galom kispesti szervezete, a 
Momentum kispesti szerveze-
te, az MSZP kispesti szerveze-
te, a Párbeszéd – Zöldek kis-

pesti szervezete, a Mi Hazánk 
Mozgalom kispesti szervezete, 
a Kispesti Nagyboldogasszony 
Főplébánia és a 301-es Kazin-
czy Ferenc Cserkészcsapat, a 
Karácsony Sándor Rózsatéri 
Református Általános Iskola 
és Óvoda, a Budapest-Kispest-
Központi Református Egy-
házközség és az Ady Endre 
Református Általános Iskola 
és a Szőlőskert Református 
Óvoda, a Kispesti Evangéli-
kus Egyházközség, a CS.A.K. 
Tisza Sziget Kispest, a Gazda-
sági Ellátó Szervezet, a Kis-
pesti Ifjúsági Önkormányzat 
– KIFÖ, a Kispesti Nyugdíja-
sok és Mozgássérültek Klubja, 
a Kispesti Nyugdíjasok Szo-
ciális és Érdekvédelmi Egye-
sülete – KINYE, a Kispesti 
Véradók Egyesülete, a Mér-
nökök és Technikusok Szabad 
Szakszervezete – MTSZSZ, a 
Nyugdíjas Pedagógusok Egye-
sülete Kispest, a Reménység 
Katolikus Általános Iskola, a 
Székelyország Tündérkertje.
Az önkormányzati megemlé-
kezés csendes virágelhelye-
zéssel ért véget a Templom téri 
kopjafánál.

A hősök emlékeVarga Attila

„A szabadságvágy 
győzött minden 

fölött”
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Minden évben október 4-én 
ünnepeljük az Állatok világ-
napját. Szerencsére egyre töb-
ben tekintenek kisállatukra 
családtagként, egyre többen is-
merik fel és ismerik el, hogy az 
állatoknak is van lelkük, ők is 
éreznek – nemcsak fájdalmat 
és félelmet, hanem szeretetet, 
hálát, ragaszkodást is. 
Amit fontos lenne megérte-
nünk, hogy az állatok szere-
tete nem egyenlő az emberek 
gyűlöletével. Az állatoknak 
nyújtott segítséggel soha nem 
vesszük el az emberektől a 
lehetőséget. A két dolog nem-
csak hogy megfér egymás 
mellett, de össze is tartozik. 
Az emberek és az állatok iránti 

kedvesség, segítségnyújtás és 
könyörület ugyanarról a tőről 
fakad. Ezért fölösleges bárkit 
támadni az állatszeretete miatt.
A városi, kiváltképp a fővárosi 
ember leginkább kutyákkal, 
macskákkal, díszmadarakkal, 
aranyhörcsögökkel és tengeri-
malacokkal kerül kapcsolatba. 
Akiknek nincs saját állatuk, 
jártukban-keltükben főleg ku-
tyákkal találkoznak az utcán 
vagy a parkokban. 
A városi kutyának (is) kell a 
mozgás, a napi gyors egész-
ségügyi séta nem elégíti ki az 
igényeit sem fizikálisan, sem 
mentálisan. A betonon sétálás 
nem mindig elég, sőt néha ve-
szélyes is: nyáron megéghet-
nek a tappancsok, télen pedig 
a járdára szórt só okozhat sé-
rüléseket. Nem beszélve arról, 
hogy a szagok, ingerek száma 
a füves területen hatványozot-
tabb, mint a betonon.
A városi kutyafuttatók nem 
bizonyultak a legjobb megol-
dásnak arra, hogy a kutyán-

kat lemozgassuk. Ezekben a 
futtatókban a nagyobb méretű 
kutyák nem tudnak futni, és bi-
zony a terület befogadóképes-
sége is kicsi, egyszerre maxi-
mum 2-3 kutya tud viszonylag 
nyugodt körülmények között 
játszani. 
Jó lenne, ha a városi parkok-
ban nagyobb szabadságot 
élvezhetnének a kutyák és a 
gazdik. Sok az olyan terület, 
ami – bár hívogatja a blökiket 
– tiltott zónának számít. 
Az első és legfontosabb lépés 
az elfogadás lenne. Hogy meg-
értsük egymás eltérő igényeit 
és életszemléletét úgy, hogy 
ne erőből reagáljunk, hogy ne 
ártsunk akkor sem, ha megte-
hetjük, hogy fogadjuk el, lé-
tezik más kényelem is, mint 
a miénk. Ezen a téren is sokat 
tanulhatunk az állatoktól. Aki 
szeretetben él kutyával vagy 
cicával, tudja ezt.  

Barátsággal:
Arató Gergely

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

Kedves Barátaim!

Arató Gergely
(DK)

Szemlátomást
KULTÚRA

Cakó Ferenc, Kossuth-dí-
jas grafikusművész kiál-
lítása október elején nyílt 
meg, és november 14-ig lát-
ható a Nagy Balogh János 
Kiállítóteremben. 

A Wekerlei Kultúrház tagintéz-
mény-igazgatója, Kiss-Szitár 
Orsolya köszöntőbeszédé-
ben úgy fogalmazott: azért jó 
homokanimációt nézni, mert a 
varázslat a szemünk előtt tör-
ténik. Megélhetjük a felisme-
rés örömét, amikor az egyik 
formából a másik forma életre 
kel. A homokszemcsék meg-
elevenítik az életet, a szerel-
met, az elmúlást, a fájdalmat 
vagy a halált. 
A kiállítást megnyitó Szabó 
Zsófia Lilla művészettörténész 
kiemelte: az elmélyülés és a 
belemerülés jóleső érzését nem 
egyedül Cakó homokanimációi 
adják, mert precízen megkom-
ponált grafikáiban és szürre-
ális festményeiben ugyanúgy 
megtalálhatjuk. Bár műfaji sa-
játosságuk egészen más, még-
is kölcsönhatásban vannak 
animációs munkáival. Közös 
metszet a gazdag fantáziavi-
lág, a folyamatos kísérletezés 
és a bravúros eszközhaszná-
lat, amellyel rendszeresen él. 
Alakjai látnak, érintenek, mo-
zognak, éreznek. Az emberi 
sorsok, létállapotok lehetséges 
forgatókönyveit tárja fel, oly-
kor egy-egy művészettörténeti 
parafrázisba ágyazva, arcok, 
karok, soha nem létezett tájak 
ölelésében. 

Maximális pontszámmal meg-
feleltnek értékelte a katasztró-
favédelem a katasztrófa-elhá-
rítási gyakorlat végrehajtását.
Idén is a Wekerletelep sarká-
hoz közeli, IX. kerületi Illatos 
úti Vinyl Kft. telephelyén be-
következett képzeletbeli ve-
gyi balesetre reagáltak azok a 
szakemberek, akik részt vettek 
az októberi felkészítőn és gya-
korlaton a Városházán.
Dr. Csatári Bálint közbiztonsá-
gi referens lapunknak elmond-
ta: jogszabályi kötelezettség 
a gyakorlat elvégzése minden 
évben a társszervekkel közö-
sen. Évente egy-egy részle-
ges, háromévente pedig egy 
komplex védelmi gyakorlatot 

kell végrehajtani azoknak a 
kerületeknek, ahol vagy ame-
lyek közelében emberéletet 
is veszélyeztető üzem, válla-
lat, vállalkozás található. A 
katasztrófavédelmi gyakorlat 

tárgya ez a Kispestet érinthető 
veszélyforrás a IX. kerületben 
működő üzem, amely folyé-
kony klór feldolgozásával fog-
lalkozik. 

BIZTONSÁG

Sikeres volt a gyakorlat

2025. OKTÓBER2025. OKTÓBER

Alig több mint fél óra alatt el-
fogyott hatezer tő árvácska az 
októberi virágosztáson a Kos-
suth téren. Az árvácska kedvelt 
növénye a kerteknek, balko-
noknak. Kétnyári szabadföldi 
növény, ami azt jelenti, hogy 
két évig tart az életciklusa. Az 
ilyenkor ősszel virágosan kiül-
tetett növények tavasszal újra 
virágba borulnak.
Gondolva a várható nagy ér-
deklődésre, a meghirdetett 
ötezer tő árvácska mellé még 
újabb ezer tövet készítettünk 
elő. Örömmel láttuk, hogy 
most valamennyi sorban ál-
lónak jutott az előre csoma-
golt növényekből. Egy-egy 
csomagba most is 10-10 tő 
árvácskát tettek a munkatár-
saink, amelyet lakcímkártya 

ellenében vihettek el a kis-
pestiek – mondta a helyszí-
nen Szabó-Kelemen Ágnes, a 
Közpark Kft. kommunikációs 
munkatársa. Szabó-Kelemen 
Ágnes kérdésünkre elmondta 

azt is, hogy már megkezdődött 
az egynyári virágok kiülteté-
se a köztereken, így mintegy 
38 ezer virágzó növény díszíti 
majd a parkokat, ágyásokat ke-
rületszerte.

Három kiemelt helyszínen – a 
Blaha Lujza téren, a Deák té-
ren, és a KöKi-n – már zajlik 
az új szolgáltatás, három to-
vábbi helyszínen – az Etele 
téren, az Örs Vezér téren és 
a Széll Kálmán téren – pedig 
november 1-jével indul a fel-
adatellátás.
A térgondnokok hajnaltól 
késő estig, két műszakban 
dolgoznak kézi eszközökkel 
és gépi támogatással segítve 
a terek tisztaságának és ren-
dezett megjelenésének meg-
őrzését: köztisztasági szemlét 
végeznek, felszedik az útjuk-
ba kerülő szemetet, szükség 
esetén pedig felkérik az ille-
tékes fővárosi vagy kerületi 
önkormányzati szolgáltatókat, 
illetve az érintett elárusítóhe-
lyeket a kezelésükbe tartozó 
hulladékgyűjtők soron kívüli 
ürítésére. A térgondnokok fon-
tos feladata, hogy udvariasan 

fellépjenek a közterületi nor-
mák felelős, környezettudatos 
betartatása érdekében. Szoro-
san együttműködnek a köztisz-
taság biztosítása érdekében a 
különböző fővárosi cégekkel, 
kerületi szolgáltatókkal, de a 
téren működő vállalkozások-
kal is. Szükség esetén pedig 

azonnal értesíteni tudják a 
rendőrséget vagy a mentőszol-
gálatot.
A térgondnokok jól beazono-
sítható, a Budapesti Közmű-
vek logójával ellátott egyen-
ruhában végzik feladatukat 
– tájékoztatta lapunkat Varga 
Attila, a kerület közrendjét fe-
lügyelő alpolgármester. 

KÖZTISZTASÁG

A KöKi-n is elindult a térgondnoki szolgálat

Fókuszban a köztisztaság

Térgondnoki szolgálatot állított fel a fővárossal közösen a Budapesti Közművek 
a budapesti, nagy forgalmú közterek tisztaságának biztosítása érdekében.

Sikeres
a tanfolyam

IDŐSOKTATÁS

Véget ért az önkormányzat 
őszi, 65 év felettinek szerve-
zett okostelefon-kezelői tan-
folyama. Az órákat a Puskás 
iskola tanárai tartották a 
szenior diákoknak. 

A tanfolyamon bebizonyoso-
dott, hogy az okostelefon nem 
csak a fiataloké. A résztvevők 
megismerkedhettek használa-
tának előnyeivel, veszélyeivel 
és azzal, hogy mire érdemes 
használni, mire nem. De kivá-
ló lehetőség volt a tanfolyam 
arra is, hogy megtanulják, az 
okostelefon megkönnyíti az 
életet – mondta az eseményen 
Gajda Péter polgármester. 
Hozzátette: a gazdasági nehéz-
ségek ellenére a jövő évi költ-
ségvetésbe is bele kell, hogy 
férjen a tanfolyam megszerve-
zése. 
A tanfolyamon 2 haladó és 2 
kezdő csoportot indítottak. Az 
ötalkalmas képzés során, al-
kalmanként 90 perces órákat 
tartottak a tanárok a 15-16 fős 
csoportoknak. A haladó tanfo-
lyamon azok vehettek részt, 
akik a 2024-es őszi vagy a 
2025-ös tavaszi tanfolyamon 
már jártak képzésre.
A tanfolyam elsődleges célja 
az volt, hogy a 65+ korosztály 
tagjai is tudjanak magabizto-
san bánni okostelefonjukkal, 
tudjanak kommunikálni 
(csetelni, hang- és videóhívást 
kezdeményezni), tájékozódni 
és pénzügyeket intézni az in-
terneten, ismerkedjenek a mes-
terséges intelligenciával.

KÖRNYEZET

Mindenkinek jutott az árvácskából

Mindenki 10 árvácskát kapottSzimulációs gyakorlat



Zsoldos Gábor Dedy, a Hun-
gária együttes egykori dobo-
sának és művészbarátainak 
hangulatos retró műsorával 
köszöntötték a kispesti idő-
seket az idősek világnap-
ja alkalmából a Segítő Kéz 
Kispesti Gondozó Szolgálat 
(SKKGSZ) ünnepségén.
Örvendetes, hogy szüleink, 
nagyszüleink egyre hos�-
szabb ideig élnek velünk, de 
ez számtalan új feladatot ad a 
gondozószolgálatnak is. A ke-
rületben egyre többen élik meg 
a 90. életévüket. Jelenleg az 
500 gondozottból már 60-70 
ellátott szépkorú – mondta kö-
szöntőjében Balázs Piroska az 
SKKGSZ igazgatója.
Dr. Hiller István országgyű-
lési képviselő arról beszélt, 
hogy az elmúlt tíz esztendőben 
olyan energikus és tapasztalt 

idős embereket, közösségeket 
ismert meg, kötött sokakkal 
barátságot a kerületben, hogy 
„az párját ritkítja”. Sőt a kis-
pestiek idősekkel való fog-
lalkozása, gondoskodása is 
egyedülálló, ami elsősorban a 
városvezetésnek és a gondozó-

szolgálat vezetőjének, Balázs 
Piroskának köszönhető. Önök 
egy sikeres nemzedék tagjai, 
akik minden tiszteletet megér-
demelnek mindazért a teljesít-
ményért, amit végigcsináltak 
– hangsúlyozta.
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K. Nagy Sándor művészi el-
ismertsége nagyban kötődik a 
fővárosban működő Képírók 
Társaságához. A feltehetően 
1927-ben alapított művészi 
csoportosulás Boromisza Ti-
bor vezetésével működött. A 
Magyar Képírók Társasága 
1933 és 1941 között évenként 
rendezett kiállítást, rendsze-
rint a Nemzeti Szalonban, 
egy-két esetben vidéki vá-
rosokban is (Balassagyarmat, 
Zalaegerszeg, Debrecen). Ki-
állítóik sorában nem csak K. 
Nagy Sándort találjuk meg a 
kispesti képzőművészek so-
rából, hanem Illéssy Pétert, 
Muhoray Mihályt és a feltehe-
tően szintén Kispesten élt Né-
methy Miklóst is.  A bemutat-
kozó kiállítás katalógusában, 
1933-ban Boromisza Tibor 
elnöki minőségében tette köz-
zé programjukat, célkitűzése-
iket: „Művészeti hitvallásunk, 
a Napkelet felől érkezett ma-
gyar lélek tisztelete, melynek 
mélyén keleti színek, össz-
hangok, vonalritmusok élnek. 
Munkásságunkon keresztül 
Napkelet fényeit akarjuk ál-
modni, teljes művészi szabad-
sággal…” (Török–Jurcskó: 
Boromisza Tibor 1880–1960, 

p.190, Szentendre, 2012) A 
csoport munkássága nagy-
ban kötődött a posztbányai 
érához, ám a magyar motí-
vumok, magyaros „jegyek” 
felkutatása is fontos célkitű-
zésükké vált. A kelethez való 
kapcsolódást K. Nagy eseté-
ben főként levegős színeiben, 
a tus és akvarell alkalmazásá-
ban, valamint finom, egyszerű 
vonalhasználatban érhetjük 
tetten. Elképzelhető, hogy 
szőnyeggyárának alapítása 
is összefügg a csoportosulás 
tevékenységeivel. 1934-ben 
a Zalamegyei Újság (augusz-
tus 9.) számol be arról, hogy 
a Képírók társasága (több kis-
pesti művésszel együtt) ala-
posan tanulmányozta a göcse-
ji motívumokat, hogy azokat 
a művészek beemelhessék az 
eszköztárukba. Szőnyegüze-
mét Némethy Miklós művé-
szi együttműködésedével ala-
pította meg 1938-ban, szintén 
egy göcseji kirándulást köve-
tően. K. Nagy ebben az idő-
ben rengeteg, a magyar népi 
élet által ihletett életképet, 
tájképet, portrét készített.
 A Képírók Társaságával való 
együttműködés és művészi 
szőnyegei mellett K. Nagy 

Sándornak az 1930-as 1940-es 
évekből több művészi plakát-
terve is fennmaradt, azonban 
azt egyelőre nem tudjuk, hogy 
ezek az utcán is megjelen-
tek-e. A művész hagyatéká-
ban fellelhető reklámcédulák, 
plakáttervek szép számban 
felbukkannak, követve a kor 
stílusjegyeit. Ám egy plakát, 
amit biztosan tudunk, hogy a 
megrendelő megvásárolt és 
esetleg utcára is bocsátott, az 
nem más, melynek pályázati 
hirdetménye 1941 júniusá-
ban, a Fővárosi Közlönyben 
jelent meg: 
 „Ezennel nyilvános pályáza-
tot hirdetek művészi kivitelű 
plakátokra, amelyek a kö-
zönség figyelmét az Állat-és 
Növénykert különleges és új 
látnivalóira, érdekességeire 
és szépségeire felhívják és az 
érdeklődést az Állat- és Nö-
vénykert iránt felkeltik. 
Ezek a plakátok a székesfővá-
ros hirdetőtábláin és hirdető-
oszlopain, továbbá esetleg vil-
lamosokban és látogatottabb 
belső helyiségekben nyernek 
elhelyezést, miért is kőnyom-
dai sokszorosításra alkalma-
saknak kell lenniök.”
A pályázat rögzítette, hogy 

a plakátokat szöveggel kell 
ellátni, lehetőleg igen ke-
vés szöveggel, valamint nem 
korlátozta a színek használa-
tát, de egyben javasolta azok 
korlátozását, a nyomdai el-
járás könnyítésére. Az állat-
kert lehetőséget biztosított 
a művészeknek, hogy hely-
ben tanulmányozhassák és 
lerajzolhassák az állatokat. 
Előírták, hogy a pályamű-
veket jeligével kell ellátni. 
K. Nagy Sándor hat plakátot 
készített: oroszlán, flamingó, 
csimpánz, rénszarvas és őz-
gidák sorakoznak tervein, ám 
a megvásárolt, végül harma-
dik helyezést elért „Bengáli” 
jeligével ellátott munkájá-
nak témáját nem ismerjük. 
A főváros az első díjat nem 
adta ki, hanem a második dí-
jat megosztva (Bánhidi An-
dor, Tamássi Zoltán) kapta, 
a harmadik díjat pedig hat 
felé osztva adta ki. K. Nagy 
a harmadik díjat olyan neves 
grafikusokkal együtt nyerte 
el, mint Konecsny György, 
továbbá Hollós Erik, Gaál 
Mátyás, Köpeczi-Bécz István 
és Rodossi Jenő. 200 pengő 
így is ütötte K. Nagy Sándor 
markát!

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény

HELYTÖRTÉNET

K. Nagy Sándor mint fővárosi művész

Nagy volt az érdeklődés a KEI 
első alkalommal meghirdetett 
szűrőnapjára, a vizsgálatok-
ra előzetesen, névvel, TAJ-
számmal, lakcím megadásával 
lehetett regisztrálni. 
Kötél Mária intézetvezető fő-
nővér a szűrések, a prevenció 
fontosságára hívta fel a figyel-
met, mint lapunknak elmond-
ta: vannak olyan betegségek, 
amelyek időben felismerve, a 
lappangási időszakban gyó-
gyíthatók. 
A KEI az alábbi vizsgálatok-
ra várta a kispestieket: cito-
lógiaszűrés (Nőgyógyászat), 
COPD-szűrés, légzésfunkció, 
csontritkulásszűrés (Röntgen 
– DEXA), demenciaszűrés 
(Neurológia), EKG (Kar-
diológia), melanomaszűrés 
(Bőrgyógyászat), lúdtalpszű-

rés (Ortopédia), PSA-szűrés 
(Labor), szemészeti vizsgálat 
(Szemészet), vércukormérés 
(Labor). 
Az alapítványi szűrőbusz la-
kossági vizsgálataira az önkor-
mányzat pályázott, helyet adott 
a szűrőbuszoknak, biztosítot-

ta a technikai feltételeket. A 
buszban előzetes regisztráció 
alapján, húszperces beosztás-
ban végeztek szűrővizsgálato-
kat: teljes testösszetétel elem-
zést, csontsűrűségmérést, felső 
végtagi vérnyomásmérést.

EGÉSZSÉG

Egészségügyi szűrések

Fontos a megelőzés

Október közepén a Kispesti Egészségügyi Intézet (KEI) rendezett szűrőnapot, 
szeptember végén a Generali a Biztonságért Alapítvány két szűrőbusza tartott 
vizsgálatokat a kispestieknek.

A Budapesti Néme-
tek Európa-napján

OKTATÁS – NEMZETISÉGEK

A KMO-ban tartotta a Buda-
pesti Németek Európa-nap-
ját a Fővárosi Német Önkor-
mányzat és a Kispesti Német 
Önkormányzat szeptember 
végén. 

A magyarországi németek 
himnuszának elhangzása után 
előbb Lelkes Hajnalka, a Bu-
dapesti Német Önkormányzat 
elnöke, majd dr. Ulrich Ernst, 
a Német Nagykövetség mun-
katársa, végül Soltész Miklós 
egyházi és nemzetiségi kap-
csolatokért felelős államtitkár 
mondott köszöntőt. Soltész 
Miklós méltatta a kitüntetett 
pedagógusokat és diákokat. 
Olyan közösséget alkotnak itt 
Budapesten, amely szorgalmá-
val megmutatja, hogy nemcsak 
a vidéki németek azok, akik 
ápolják a hagyományokat, ha-
nem a fővárosban élők is. 
Az eseményen hárman vehet-
ték át az Év német pedagógu-
sa 2025 elismerést, valamint 
díjazták azokat a diákokat, 
akik kiváló tanulmányi telje-
sítményt nyújtottak, és elköte-
lezettek a magyar-német kultu-
rális örökség megőrzése iránt. 
A díjazottak között voltak a 
Kispesti Deák Ferenc Gim-
názium diákjai: Kollár Maja 
Erika, Kovács Dóra, és Vámos 
Leona Mercédesz. A három 
gimnazista egy évre szóló ösz-
töndíjat kapott.
A műsort a budapesti német 
nemzetiségi iskolák tanulóinak 
programjaiból állították össze, 
felléptek benne az Erkel iskola 
és a Deák gimnázium diákjai 
is.

IDŐSÜNNEP

Retró műsort kaptak ajándékba az idősek

Régi zenék szóltak

2025. OKTÓBER2025. OKTÓBER

v

OKTATÁS

Pályaválasztás 
Dél-Pest legnagyobb és leg-
népszerűbb iskolamustráját, 
a Sulibörzét huszonegyedik 
alkalommal rendezték meg a 
KMO-ban október közepén. 
A középiskoláknak interaktív 
bemutatkozási lehetőséget biz-
tosított a rendezvény, tanítási 
programjaikon kívül szabad-
idős elfoglaltságaikról is tájé-
koztathatták az érdeklődőket. 



Az előadás elején Sasné Szűcs 
Emese gyógypedagógus rö-
viden bemutatta a Forrásház 
Gondozási Központban mű-

ködő gyermek mentálhigiénés 
szolgálatot, a környezetét és 
mindazokat a lehetőségeket, 
amelyek a szülők és a 0–18 
éves korú gyerekek rendelke-
zésére állnak, ha segítségre 
szorulnak. A szülők ma rend-
kívül sok helyről tájékozód-
nak, de ezek az információk és 
a környezetükben lévő válto-
zások, elvárások sokszor nem 
erősítik, hanem elbizonytala-
nítják őket – mondta.
Dr. Varga Noémi gyermekpszi-
chiáter szerint a mai szülők 

egyáltalán nincsenek könnyű 
helyzetben, sok-sok kihívással 
kell szembenézniük. Ezért ez-
zel a szülőtréninggel elsősor-
ban az a cél, hogy szempont-
rendszert, alapelveket adjanak, 
szabályokat és elvárásokat 
mutassanak a gyermekneve-
léshez, hiszen minden szülő-
ben ott van a kérdés, a kétely: 
mit csináljon, és mit ne a gye-
reke, mikor kezdjen el gyana-
kodni, hogy amit csinál, vagy 
ahogy viselkedik, már külső 
segítséget igényel. A szülőnek 
figyelnie kell saját gyerekét, 
hiszen ő megérzi, ha a gyerek 
küszködik valamivel, szorong, 
és ha az óvodában, iskolában, 
vagy bárhol máshol a vele kap-
csolatban lévők javasolják, ér-
demes szakemberhez fordulni.
Az előadás legfőbb üzenete a 
szülők számara az volt, hogy 
a gyermeknevelésben a leg-
fontosabb a biztonságot adó 
és kiszámítható közvetlen kör-

nyezet, amelynek alapja a kö-
vetkezetesség, az őszinteség, 
a betartható és betartott sza-
bályok mentén való mozgás, 
a minőségi szülői figyelem 
a gyerek dolgai, viselkedése 
iránt, valamint a gyerek szá-
mára kialakított motivációs és 
jutalmazási rendszer.

Az előadás során a résztvevők 
figyelmébe ajánlották a Kis-
pest TV sorozatát a témában, 
amelyben kiemelten foglal-
koznak a gyermekek mentál-
higiénés problémáival. Ezen-
kívül letöltésre ajánlották az 
ELTE Fel a hegyre! című szü-
lői tréningjét.
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Újdonságok a Mihály-napi búcsún
A családi nyárbúcsúztatóval ért véget a KMO idei szabadtéri nagy rendezvényeinek sora szeptember 
utolsó szombatján a Templom téren.

A színpadi program délelőtt a 
Csurgó zenekar remek hangu-
latú gyerekkoncertjével kezdő-
dött, aztán a Grimask színház 
bábelőadása következett: az 
Ördöngős Jankóra kiderült az 
ég is. Délután a Kispesti Obsi-
tos Fúvószenekar koncertjével 
folytatódott a búcsú. Műsort 
adtak a kispesti nemzetiségek 
(szlovák, horvát, román és 
roma), és közönségsikert ho-
zott Kerényi Miklós Máté 
és Kardffy Aisha operett- és 
musicalműsora, amely után a 
Dokk19 Country Linedance lé-
pett a színpadra, majd a KMO 
szenior örömtáncosainak be-
mutatóját láthatták a nagy-
színpad előtti téren. A színpadi 
programok mellett a téren a 
Wekerlei Kultúrház mesesátra, 
fa körhinta, az Ökocsiga Játék-
ház „Parasztudvara”, a Barka 
Állatsimogató, a Magyar Ha-
gyományőrző Faművesek és a 
KMO Társasjáték, valamint a 
Kispesti Rendőrség és az ön-
kormányzat sátra várta a kis-

pestieket. De ez alkalommal 
kitelepültek a megújulás előtt 
álló Kispesti Ifjúsági Önkor-
mányzat (KIFÖ) képviselői 
is, ők kavicsfestéssel várták a 
gyerekeket. Különleges lehe-
tőség volt Pintér Attiláék var-
júbemutatója, ahol beszélgetni 
lehetett a szakemberekkel a 
varjak városi viselkedéséről 
is. Egész nap nyitott kapukkal 
várta a Kispesti Futball Ház 
is az érdeklődőket. Különle-
ges érzékenyítő programmal 
készültek a napra a Vakok és 
Gyengénlátók Közép-Magyar-
országi Regionális Egyesüle-
tének kispesti tagjai, akik az 
érdeklődőknek megmutatták, 
miként tanulják ők a Braille-
írást hatéves kortól. 
A Fő utcában gasztronómia 
és kézműves kirakodóvásár is 
volt, ahol a Kispest Kártyára 
kedvezményt lehetett kapni. 
Ehhez kispesti lakcímkártyá-
val kellett regisztrálni a már 
működő Kispest applikáció-
ban. Akinek nem sikerült vir-

tuális kártyát igényelnie, az a 
nap folyamán az önkormány-
zati sátorban kérhetett segít-
séget a hivatal munkatársaitól. 
Ugyanitt a képviselő-testület 
tagjaival is találkozhattak a 
kispestiek. 
Új szereplők voltak a Trilla-
manók és a Magyar Hagyo-
mányőrző Faművesek. A ma-
nók mókás „manóverklijét” 
sok kisgyerek kipróbálhat-
ta, a Faműveseknél pedig 
kézművesfoglalkozás kere-
tében lehetett fúrni-faragni. 
Ugyancsak újdonság volt az 

almáspitesütő-verseny is. Most 
sem csalódtak, akik a Wekerlei 
Kultúrház programjára is kí-
váncsiak voltak. Az intézmény 
munkatársai hetek óta készül-
tek a napra, maguk készítették 
a kellékeket, a szövegeket a 
foglalkozásukhoz, ami termé-
szetesen a Mihály-napi szoká-
sokhoz és szólásokhoz kapcso-
lódott. 
Az idei búcsút a M.É.Z. (Meg 
nem Értett Zenészek) együttes 
koncertje és a hagyományos 
tűzzsonglőrshow zárta.

Nemzetiségek műsora

Biztonságot adó és 
kiszámítható köz-
vetlen környezet

v

KULTÚRA
Kórusok találkozója
Kórusműveket hallhatott a kispesti közönség a zene világnapja 
(október 1.) alkalmából megrendezett Kórustalálkozón a KMO-
ban. Hagyományteremtő szándékkal tavaly rendezett először 
kórustalálkozót a KMO. Idén olyan kórusokat hívtak közös fel-
lépésre, amelyek valamely közművelődési intézményben találtak 
otthont maguknak. A házigazda Kispesti Vegyeskar – Gyöngyvi-
rág kórus jelenleg 45 taggal működik. Mindenféle korosztály meg-
található a tagok között a fiatal egyetemistától a nyugdíjasig. A 
repertoár folyamatosan bővül. 

Kardffy Aisha és Kerényi Miklós Máté

Gajda Péter polgármester 
arról beszélt köszöntőjében, 
hogy örül a kezdeményezés-
nek, hiszen korábban már 
voltak hasonló sportesemé-
nyek a kerületek között az 
akkori KAC-pályán. Ezt a 
hagyományt próbáljuk fel-
eleveníteni most és a tavaszi 
atlétikai versennyel is, bí-
zunk a folytatásban – tette 
hozzá. 
A Külső-Pesti Tankerületi 
Központ által is támogatott 
sporteseményen kerületenként 
összesen 30 gyerek vett részt, 
korcsoportonként 1-1 csapattal 
(II. korcsoport: 2015-16-ban 
születettek, III. korcsoport: 

2013-14-ben születettek, IV. 
korcsoport: 2011-12-ben szü-
letettek).
A tornát szoros versenyben vé-
gül a XVIII. kerületiek nyerték 
meg a kispestiek előtt, a jobb 
gólkülönbség döntött. Harma-
dik lett Pesterzsébet. Az ese-
ményen különdíjakat is kaptak 
a csapatok, a II. korcsoportban 
a Gloriett, a III. korcsoportban 
a Reménység, a IV. korcso-
portban a Puskás iskola csapa-
ta lett a legjobb. A büntetőrúgó 
versenyben a II. és III. korcso-
portban lőrinciek győztek, a 
IV. korcsoportban pedig a kis-
pesti Elimann Márton (Puskás 
iskola) lett az első. 

NEVELÉS

Szülőket támogató program indult az óvodákban
A Kispesti Egészségügyi Intézet (KEI) ötleteként és szakembereinek felajánlásaként ingyenes szülő- és 
pedagógussegítő előadásokat tartanak a kispesti óvodákban. Az első előadást október közepén tartották a 
Kispesti Egyesített Óvodák (KEÓ) Képzési Központjában.

Dr. Varga Noémi és Sasné Szűcs Emese 

IFJÚSÁGPOLITIKA

Dél-pesti iskolák focikupája

Jövőre folytatás
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Tematikus klubnapot szerve-
zett a Kispesti Lámpás Klub 
a fehér bot nemzetközi nap-
jához (október 15.) kapcso-
lódva a Kispesti Kaszinóban.
Fodor Ágnes, a Vakok és 
Gyengénlátók Közép-Ma-
gyarországi Regionális Egye-
sületének (VGYKE) elnöke 
köszöntőjében arról beszélt: a 
közösségek igyekeznek segít-
séget, támogatást nyújtani a ke-
rületben élő látássérülteknek. 
Kispesten már több mint 12 
éve működik a Lámpás Klub, 
elsők között sikerült megszer-
vezni. Egyik fő feladatunk 
közvetíteni az önkormányzat 
és a látássérültek között. Az 
elmúlt évtizedben jó eredmé-
nyeket hozott ez az együtt-
működés, az önkormányzat 

külön támogatja a klubot, a 
programokat. Vinczek György 
alpolgármester köszöntőjében 
hangsúlyozta, hogy az önkor-
mányzat továbbra is támo-
gatja majd a klubot, valamint 
kiemelte, milyen fontos mun-
kát végeznek a szervezők. A 

Kispesti Lámpás Klub minden 
hónap első csütörtökén 15 óra 
és 17 óra között várja a tagokat 
és az érdeklődőket a Kispesti 
Kaszinóban (XIX., Fő u. 42.). 
Elérhetőségük: Ruzsa Viktor 
0670 377 3265, Rátóti Krisz-
tina 0670 377 3235, e-mail: 
kispest.szervezo@vgyke.com.

Vinczek György alpolgármes-
ter a megnyitón elmondta: 
egész életünkben bennünk él 
a remény szándéka,  és vala-
mi olyat szeretnénk alkotni, 
itt hagyni az utókor számára, 
amire érdemes lesz majd em-
lékezni. 
Iványi Gábor, a Magyarországi 
Evangéliumi Testvérközösség 
alapító lelkésze régi emléke-
ket felidézve kispesti kötő-
déséről mesélt, amikor 1973 
környékén fiatal lelkészként, 
ebben a gyülekezetben kezdte 
lelkipásztori szolgálatát, de a 
hatóságokkal való konfliktu-
sok miatt csaknem öt eszten-
dőn keresztül hetente három 
alkalommal tartott istentisz-
teletet kis gyülekezetének a 
szabadban, télen-nyáron a be-
zárt templom előtt az épület 

eldózerolásáig – mesélte.
A kiállított képeket Skoda Éva 
festőművész, a Helikon veze-
tője mutatta be egyesével a kö-
zönségnek. 
Kiállítók: Bereczky Ildikó, 
Csábi Kati, Duffek Tivadar, 

Getto Márton, Homoki Anikó, 
Horváth Tamás, Lach Sándor, 
Mazalin Natália, Németh Ró-
bert, Pál Csaba, Ruttkay Sán-
dor, Skoda Éva, Szalma Edit, 
Tényi Sarolta, Varga László, 
Zálogh Sándor, Páder Petra.

KULTÚRA

A remény zarándokai

Pál Csaba és Skoda Éva képei

Az Ars Sacra Fesztivál keretében 11. alkalommal adott otthont a Kispesti Heli-
kon Kulturális Egyesület kiállításának a Fő utcai Méltóság Napja Templom. Az 
idei művészeti év mottója: A reménység zarándokai.

Futsalosok
az NB III-ban

SPORT

Kispest SE Futsal néven elő-
ször lesz NB III-as felnőtt 
futsalcsapata a kerületnek. Az 
alapvetően utánpótlás-egye-
sületként működő Kispest SE 
futsalszakosztálya 2009 óta 
fogja össze az teremlabdarú-
gókat. Most az U17-es csapat 
a felnőttek között próbál sze-
rencsét a fiatalokkal és vissza-
térőkkel az idősebb korosztá-
lyokból. 

KÖZÖSSÉG - ÜNNEP

Fehér bot-napi ünnepség

Fodor Ágnes

Jubileumi
karate

SPORT

Mintegy 300 versenyző részvé-
telével zajlott le a 30. Kispest 
Kupa országos karateverseny 
a XVIII. kerületi BUD Aré-
nában október elején. Ternyák 
András és Varga Attila alpol-
gármesterek köszöntötték a 30 
éves Nego Kyokushin Karate 
SE-t és a versenyzőket. 

Hivatalosan is átadták a 
Maarif Magyar–Angol Két 
Tanítási Nyelvű Általános Is-
kola és Gimnázium épületét 
a VII. kerületi Hernád utcá-
ban október elején. Kispest 
Önkormányzata három éven 
keresztül biztosított átmeneti 
otthont az intézménynek.
Az eseményen Gajda Péter 
polgármester lapunknak el-
mondta: három évvel ezelőtt 
kereste meg az önkormányza-
tot a Török Köztársaság Nagy-
követsége azzal, tud-e abban 
segíteni, hogy a Maarif alapít-
ványi iskolának helyet talál-
junk. A Berzsenyi utcában volt 
éppen egy szabad épület, aho-
va hosszas egyeztetés és előké-
születek után be is költöztek. 
Hangsúlyozta: ennek több 

szempontból is örültünk, egy-
részt régi kapcsolatunk van 
török testvérvárosunkkal, 
Pendikkel, másrészt kispesti 
gyerekek is tanulhattak az in-
tézményben. Mi hasznosítani 
tudtuk az épületünket és segít-
séget nyújthattunk, a kispesti 

gyerekek pedig ingyen tanul-
hattak, az egyébként fizetős is-
kolában, ez utóbbi a mai napig 
így van – tette hozzá.
Egy 120 éves iskolaépületet 
újítottak fel kívül-belül, meg-
őrizve történelmi értékeit. 

A sportcentrumban a Gránit 
ördögeinek (Gránit Csiszoló-
szerszám Kft.) csirkés ragu-
ját ítélte a legfinomabbnak a 
zsűri. Második lett a Bolyai 
iskola szülői közösségének 
betyárpörköltje. A képzelet-
beli dobogó harmadik fokára 
az Aranyház (Kispesti Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzat) 
állhatott fel, akik csülkös pa-
calt készítettek.
A kertvárosi születésnapi főző-
versenyen első lett a Wekerle 
Front csapatának (Honvéd ult-
rák) pincepörköltje. Második 
helyen a Pingpongosok csapa-
tának, cukkinivel megbolon-
dított lecsója nokedlivel, míg 
a harmadik helyen a Jump-
lányok hamis pásztortarhonyá-
ja végzett. A sütiversenyben 

három első díjat adott ki a 
zsűri. Elismerésben részesült 
az Édes család citromos pis-
kótatekercse öntettel, Halász 
Andi Rétegelt epertortája, va-
lamint a Jump-lányok retró 
süteményes tála hatféle külön-

legességgel. A főzés mellett 
volt kézműves-foglalkozás a 
Mohamanó Élményműhely 
Alapítvánnyal, valamint bór-
kóstoló is. A közösségi rendez-
vények fontosak a Kertváros-
ban élők számára. 

SZABADIDŐ

Főzőversenyek

Jót főztek, jót ettek

Tizenegy csapattal zajlott az önkormányzat és a Kispesti Uszoda és Sportköz-
pont őszi főzőversenye a Tichy Lajos Sportcentrumban október első hétvégéjén. 
A Kispest Kertvárosi Közösség Egyesület (KKKE) szeptember végén rendezett 
születésnapi főzést és családi programot a közösségi ház környékén.

Huszadik
születésnap

CIVILEK

Idén ünnepli fennállásának 
20. évfordulóját a Kispesti 
Siketek és Nagyothallók Civil 
Társasága. A születésnapot a 
Kispesti Kaszinóban rendez-
ték meg október elején.
Blázy Krisztina, a Humánszol-
gáltatási és Szociális Iroda ve-
zetője, a klub egyik alapítója 
elmondta: húsz évvel ezelőtt a 
Segítő Kéz Kispesti Gondozó 
Szolgálat akkori vezetősége 
álmodta meg a siketek klubját. 
Ez kezdetben próbálkozás volt 
arra, hogy a kerületben élőket 
elérjék, ami sikerült, és azóta 
is működik a klub. A 10 éves 
jubileumot is a Kaszinóban 
tartották, a 15. születésnapot a 
covid-járvány miatt nem tud-
ták megrendezni, így nagyon 
várták már ezt az alkalmat.
Csajbi László, a társaság kép-
viselője köszöntőjében felidéz-
te, hogy a tagok sok programot 
szerveznek együtt, kirándulá-
sokat, közös ünnepeket, jeles 
napokat. Csupán 2-3 taggal in-
dult, aztán egyre nagyobb lett 
a társaság, jelenleg negyvenen 
vannak. A klubtalálkozókat a 
Lila akác Idősek Klubjában 
tartják. 
Vinczek György alpolgármes-
ter köszöntőjében kiemelte: az 
önkormányzat a társaság szá-
mára ingyen biztosítja a klub-
helyiséget, valamint a civil pá-
lyázatok keretében támogatja 
programjaikat.

OKTATÁS

Új tanév új épületben

Kispestről költözött
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Telefonos bejelentkezés alapján (06-
20-490-0916) a Képviselői irodaház-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-
960-9916) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján (347-4525) folyamatosan
a Polgármesteri Hivatalban
(Városház tér 18-20.)

12. sz. választókörzet 
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján (347-4523) a Polgármesteri Hiva-
talban; képviselő: Minden hónap harmadik 
hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)

Előzetes egyeztetés szerint (06-20-
209-5283) bármikor és bárhol.
e-mail: ferancz.mkkp@gmail.com

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-20-432-7731)

Minden hónap utolsó péntekén –
december kivételével – 16 és 18 óra 
között a Gyöngykagyló óvodában 
(Zrínyi u. 6.) 

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

9. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(3474-500/446)

PARÓCZAI ANIKÓ
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-290-4875) a DK-irodában
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
6. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

2. sz. választókörzet
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján a Polgármesteri Hivatalban 
(347-4500/611); képviselő: minden 
hónap első hétfőjén
16.30 és 18 óra között az Eötvös 
iskolában (Eötvös u. 13.)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-
242-7079) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap második keddjén a
Forrásházban (Dobó Katica utca 18.)
előzetes telefonos egyeztetést követő-
en (06-20-549-2456)

Minden hónap első péntekén 17 és 
18 óra között a Kispesti Vass Lajos 
Általános Iskolában (Csokonai utca 9.), 
e-mail: ratkayandrea@gmail.com Telefonos egyeztetés alapján

(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Európa építése helyi képviselőkkel
hálózat tagja

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FEKETE LÁSZLÓ CSABA
1. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FÖLDESI ZSOLT 
7. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-30-270-0012) minden hónap máso-
dik csütörtökén 17 és 18 óra között

SZILAS KINCSŐ
8. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap első péntekén 17 órától 
vagy előzetes telefonos egyeztetést 
követően (06-30-419-2334) a Civilek 
Házában (Templom tér 8.) 

HARÁNYI KÁZMÉR
10. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

DÓDITY GABRIELLA
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FEKETE MÁRK 
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

LAZÁNYI FERENC
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

SONG SIMON
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FERANCZ NORBERT
listás képviselő
(MKKP)

ÜGYFÉLFOGADÁS
A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpont-
foglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. 
Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe 
elérhető a kispest.hu oldalon (ÜGYINTÉZÉS 
- ÜGYFÉLFOGADÁSI REND).

Időpont egyeztetése a megadott
elérhetőségeken lehetséges.

KÖZPONTI TELEFONSZÁM:
347-4500

Egyéni bejelentkezés alapján a 
gergely.arato.kepviselo@gmail.com 
e-mail-címen vagy a 06-30-407-6369-
es telefonszámon

ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

2025. november 6., csütörtök 17.00 
(XX., Ady E. u. 84/A., MSZP-iroda)

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)
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Több mint 137 millió forintos támogatással fejlődnek a Külső-Pesti Tankerületi Központ gyógypedagógiai intézményei.
A Külső-Pesti Tankerületi Központ 137 688 779 forint vissza nem térítendő támogatásban részesül a RRF-1.2.4-25-2025-00001 számú, „Külső-
Pesti Tankerületi Központ EGYMI intézményeinek szakmai fejlesztése” című projekt keretében. A támogatás finanszírozása az Európai Unió 
Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszközéből, valamint a hazai központi költségvetésből valósul meg.
A projekt megvalósítási időszaka 2025. július 1. és 2026. július 15. közé esik, és a Tankerület fenntartásában működő, három kerületet érintő 
gyógypedagógiai intézményre terjed ki, a XIX. kerületben a Kispesti Móra Ferenc EGYMI-re.
A pályázat átfogó célja, hogy modern és támogató oktatási környezetet biztosítson a sajátos nevelési igényű (SNI) tanulók számára. Szakmai to-
vábbképzések által a gyógypedagógusok 30–60 órás akkreditált képzéseken vesznek részt, amelyek hozzájárulnak a magas színvonalú, korszerű 
gyógypedagógiai módszerek elsajátításához. A sikeres részvételt tanúsítványok igazolják. A projekt során modern fejlesztő- és vizsgálóeszközö-
ket, speciális gyógyászati és technikai eszközöket, valamint korszerű szoftvereket szerezünk be. Új fizikai és infokommunikációs akadálymente-
sítést szolgáló berendezések révén javulnak a tanulási feltételek, ezzel elősegítve a tanulók önállóbb életvitelét. A fejlesztéseknek köszönhetően 
a támogatott intézmények diákjai és pedagógusai korszerűbb és támogatóbb környezetben fejlődhetnek.

Támogatott gyógypedagógia
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0620-466-2774 • 0630-622-5805

Tetődoktor!
Régi, hajlott tetők javítása, cseréje,

beázás elhárítás, bádogozás, Lindab tető,
új tető cserepezése, kisebb javítások,

SOS munkák.

NYUGDÍJAS RÉSZMUNKAIDŐS 
MUNKALEHETŐSÉG  
A XIX. KERÜLETBEN 

Az alábbi pozíciókban várjuk a jelentkezőket:  
-  S z e l e kt í v  g yű j tő  -  G é p i  t a ka r í tó  

-  O p e rá to r  -  K ö n n yű  f i z i ka i  k i s e g í tő  
Bér: br. 1924-3060 Ft/óra 

Jelentkezés: 06-20/215-0837 vagy 06-20/457-8707 
Irodánk címe: 1134 Bp., Kassák Lajos utca 50.  

Északi Szomszédok Nyugdíjas Szövetkezet

VÁLASZTÁS
Tisztelt Kispesti Lakosok!

Tisztelt Kerületi Választópolgárok!

Magyarország 2026. év tavaszán országgyűlési képviselőket választ.
A választás sikeres lebonyolításához nélkülözhetetlenek a szavazókörökben

feladatot teljesítő szavazatszámláló bizottságok.

A bizottságok tagjai függetlenek, kizárólag a törvénynek alárendelt személyek.
A szavazatszámláló bizottságok elsődleges feladata a választások tisztaságának bizto-

sítása, a pártatlanság érvényesítése, a törvényesség betartása és betartatása.
Az eddig működő szavazatszámláló bizottságok tagjainak és póttagjainak megbízatása 

lejár, a mandátumuk nem hosszabbodik meg automatikusan!

Amennyiben Ön, kedves Választópolgár, állandó lakóhellyel rendelkezik
Kispesten, és összeférhetetlenség Önnel szemben nem áll fent,
kérem, hogy vállaljon munkát a szavazatszámláló bizottságban.

Várom szíves jelentkezését a választott szavazatszámláló bizottsági tagok közé.

A jelentkezési lap, az összeférhetetlenségi és adatkezelési nyilatkozat, valamint 
tájékoztató letölthető az önkormányzat honlapjáról (www.uj.kispest.hu), vagy átvehető 
a Kispesti Polgármesteri Hivatal (1195 Budapest, Városház tér 18–20.) recepcióján, 
melyet kérjük, hogy kitöltve és aláírva szíveskedjen eljuttatni részünkre
- személyesen a Kispesti Polgármesteri Hivatal recepcióján az erre a célra rendszere-
sített gyűjtőládába kérjük bedobni hétfőtől csütörtökig munkaidőben 2025. november 
30. napjáig,
- a jegyzoikabinetiroda@kispest.hu (aláírt, szkennelt formában) e-mail-címre vagy 
postai úton a Budapest Főváros XIX. Kerület Kispesti Polgármesteri Hivatal 
(1701 Budapest, Pf.: 45) címre 2025. november 30. napjáig.

A jelentkezéssel kapcsolatban, hivatali munkaidőben telefonon is érdeklődhet a 
+36-1-3474-500/555 telefonszámon.

Tegyünk együtt a választások törvényes lebonyolításáért!

Budapest, 2025. október 13.

Tisztelettel:
Ábelné dr. Juhász Mária s. k.

jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője

Kispest Önkormányzata folyamatosan figyelemmel kíséri a kerületben 
élő idősek életkörülményeit, és számtalan módon segíti őket. A gon-
doskodás egy újabb elemeként vezette be 2023-ban a KISPEST 65+ 
Utalvány Programot.

A program keretében az önkormányzat a karácsonyi ünnepek alkalmából 
is pénzeszközt helyettesítő utalványt kíván biztosítani a 65 éves kispestiek 
részére 5000 forint/fő értékben.  

Az utalvány átvételére jogosultak: azok a Budapest Főváros XIX. kerület 
Kispest közigazgatási területén a polgárok személyi adatainak és lakcímé-
nek nyilvántartásáról szóló törvény szerinti állandó lakóhellyel vagy 2025. 
január 1. napjáig létesített tartózkodási hellyel rendelkező személyek, akik 
2025. december 31. napjáig betöltik a 65. életévüket. 

Az önkormányzat által nyújtott 5000 forint értékű ajándékutalványok kiosz-
tása 2025. november 6-tól november 23-ig tart. Ezen időszak alatt a Város-
háza munkatársai otthonukban keresik fel az érintetteket. Kérjük, segítse a 
munkatársakat a bejutásban, kapucsengő és névtábla kihelyezésével!

Amennyiben az ajándékutalvány kézbesítése során nem találják otthoná-
ban, az utalvány utólagos átvételére 2025. december 1. és december 15. 
között a Kispesti Polgármesteri Hivatalban (1195 Budapest, Városház tér 
18–20.) lesz lehetőség.

Az utalvány személyes átvételéhez kérjük, hozza magával személyi igazol-
ványát és lakcímkártyáját! Ha személyesen nincs lehetősége átvenni aján-
dékutalványát, akkor meghatalmazottja is átveheti Ön helyett.
További kérdés esetén bizalommal keresse a Polgármesteri Hivatal mun-
katársait a (06-1) 3474-500-as központi telefonszám 463-as vagy 607-es 
mellékén 2025. november 3. és december 15. között, hétfőtől csütörtökig, 
reggel 8 órától délután 15 óráig.
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Porsche M5
1238 Budapest, Szentlőrinci út
info@porschem5.hu, +36 20 881-3220

www.porschem5.hu

A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes 
járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. 
Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű jellemzők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. Jelen hirdetés nem 
minősül ajánlattételnek, részletes tájékoztatásért és ajánlatért forduljon Škoda márkakereskedéseinkhez! Az akció a készlet erejéig érvényes. Az akció meghosszabbításának jogát a Porsche 
Hungaria fenntartja. A képen látható gépkocsik illusztrációk, extra felszereltséget tartalmazhatnak.

A Škoda Joy modellek kombinált üzemanyag-fogyasztása: 3,7–7,9 l/100 km, CO2-kibocsátása: 96–207 g/km.

Joy modellek 
a Porsche M5-nél!
Magasabb felszereltség
kedvezőbb áron!


